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Kunnanvaltuuston  

kokous
3.9.2025 klo 18.00

Pulkkila-salissa
Kokousta voi seurata myös etänä  

Siikalatvan kunnan YouTube-kanavalla. 
Linkki esityslistaan ja pöytäkirjaan:  

siikalatva.fi/paatoksenteko

KUULUTUS

Seuraava kuntatiedote  
ilmestyy 17.9.2025

Lähetä aineisto 10.9. mennessä osoitteeseen
kuntatiedote@siikalatva.fi

Lisätietoja antaa viestintäkoordinaattori 
puh. 040 677 1419.

Siika-Pyhäjokialueen  
Liiton avustukset 

Siika-Pyhäjokialueen Liiton  
jäljelle jääneiden varojen jakoa 
koskien seuraava avustuksen 
hakuaika on 1.9.–30.9.2025. 

Linkki hakulomakkeelle avautuu hakuajan 
alettua osoitteeseen siikalatva.fi/lomakkeet

Harrastamisen  
Suomen mallin  
kerhotoiminta 2025–2026
Harrastamisen Suomen mallin mukaisen harrastustoiminnan  
toteuttaminen rahoitetaan opetus- ja kulttuuriministeriön avustuksella.

Lukuvuoden 2025–2026 kerhotoiminta 1–9-luokkalaisille käynnistyy 1.9.2025 
ja kestää koko lukuvuoden.

Tavoitteena jokaisen lapsen ja nuoren löytävän edes yhden uuden harrastuksen.  
Toiminta on maksutonta. Kerhon aluksi tarjotaan pieni välipala.

Ilmoittautuminen aukeaa myöhemmin elokuussa.

Seuraa kerhotarjontaa ja tiedotusta kunnan nettisivuilta siikalatva. fi/siikalatva-harrastaa.

Harrastamisen Suomen mallin kerho-ohjaajana voi toimia 18 vuotta täyttänyt henkilö. 
Palkkio 31,51 € / h. Kilometrien korvauksessa 6 km omavastuu / suunta.

Jos olet kiinnostunut kerhonohjauksesta, ota yhteyttä hankekoordinaattoriin,  
tai 044 5118670.

Myös seurat, yhdistykset ja muut harrastusten tuottamisesta kiinnostuneet, ilmoittakaa 
kiinnostuksenne harrastusten järjestäjäksi hankekoordinaattorille. Seurat/yhdistykset 
saavat laskuttaa 35 € / tunti + alv.

Lisätiedot hankekoordinaattori Kiia Leskiseltä 044 5118670.

Siikalatvan Tuulikaarron tuulivoimapuiston 
yleiskaavojen ehdotusvaiheen aineistot 
nähtävillä

Tämä kuulutus koskee Tuulikaarron tuulivoimapuiston yleiskaavojen  
Siikalatvan puoleisia osia.

Piipsan Tuulivoima Oy suunnittelee Tuulikaarron tuulivoimapuistoa Siikalatvan ja Kärsämäen kun-
tiin, kuntarajan ja valtatien 4 molemmille puolille. Tuulikaarron tuulivoimapuiston hankealue muo-
dostuu yhteensä neljästä eri osayleiskaava-alueesta, joista kaksi on Siikalatvan ja kaksi Kärsä-
mäen kunnan puolella. Kaava-alueille suunnitellaan enintään 41 uuden tuulivoimalan rakentamis-
ta. Voimalat toteutetaan enintään 300 metriä korkeina. Tuulivoimaloista sijoittuu 27 Siikalatvan 
kunnan ja 14 Kärsämäen kunnan alueelle. Yleiskaavat laaditaan oikeusvaikutteisina, MRL 77 a 
§:n mukaisesti, jolloin niitä voidaan suoraan käyttää rakennusluvan myöntämisen perusteena.

Yleiskaavojen ehdotusvaiheen aineistot asetetaan nähtäville Siikalatvan kunnanhallituksen  
päätöksillä 2.6.2025 § 183 ja § 184 (Siikalatva Itä ja Siikalatva Länsi).

Yleiskaavojen ehdotusvaiheen aineistot ovat julkisesti nähtävillä lausuntojen ja muistutuksien 
esittämistä varten 1.7.–31.8.2025.

Kuntalaisilla ja muilla osallisilla on mahdollista esittää yleiskaavan ehdotusvaiheen aineistosta 
muistutus. Muistutuksiin pyydetään kirjaamaan selkeästi mitä kaavaa muistutus koskee  
(Siikalatva Itä, Siikalatva Länsi). Muistutukset pyydetään toimittamaan nähtävilläoloaikana  
kirjallisesti osoitteella:
Siikalatvan kunta, hallintokeskus, Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila, siikalatvan.kunta@siikalatva.fi

Aineistot ovat saatavilla Pulkkilan ja Piippolan kirjastoilta ja Siikalatvan kunnantalolta 
sekä kunnan verkkosivuilta osoitteessa www. siikalatva. fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus/
kaavoitushankkeet

Oletko lukenut  
kunnan blogia? 

Uusimmassa blogissa  
kunnanjohtaja pohtii  

virtavesien kunnostamista ja 
kalateiden rakentamista. 

www.siikalatva.fi/siikalatvan-uutiset
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Kulttuuri

Rakastetun ja arvostetun Osmo Ikosen 
soolokiertue Siikalatvalle! 
Perjantaina 5.9. klo 19  
Gananderin koulun auditorio,  
Sandelsintie 4,  
92500 Rantsila

Sametinpehmeällä äänellä varustettu 
multi-instrumentalisti on soolokiertu-
eella syksyllä 2025 keväällä julkaistun 
O2 -albuminsa tiimoilta. Keväällä bän-
din kanssa kiertänyt muusikko riisuu 
laulunsa hillitymmän ilmaisun puolel-
le. “On samalla kuumottavaa ja valta-
van palkitsevaa esiintyä täysin yksin. 
Kun salissa olet vain sinä ja yleisö – 
tekstit ja sävelet tulevat lähemmäksi 
sekä kuulijaa että esiintyjää.”

Konsertin ohjelmistossa kuullaan kap-
paleita tietysti uusimmalta albumilta, 
sekä aiemmin julkaistulta Yhden mie-
hen armeija -levyltä, sekä muutama timanttinen lainattu laulu.

Tervetuloa kuulemaan ja kokemaan! Tapahtuma on ikärajaton.

Liput 20 euroa, myydään ovelta alkaen klo 18.30

Kaikukorttipaikkoja rajoitetusti, varaukset etukäteen  
numerosta 0445118340.
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Armi Aavikko – Siinä välissä olin elossa
Teatteriretkelle ILMOITTAUTUMINEN viimeistään 4.9.

Teatteriretki Kajaaniin järjestetään lauantaina 27.9. klo 13 alkavaan 
näytökseen.

Musiikkinäytelmä ”Armi Aavikko – siinä välissä olin elossa” avaa valovoi-
maisen viihdetaiteilijan elämän käänteitä, matkaa lukiolaistytöstä tans-
silavojen valokeilaan, levy-yhtiöiden studioihin ja armottomaan viihdete-
ollisuuteen. 1970- ja 1980-lukujen tunnelmaa huokuva musiikkinäytelmä 
tarjoaa ikimuistoisen elämyksen liveorkesterin ja solistien säestämänä.

Näytelmä pohjaa Kati Kaartisen kuunnelmakäsikirjoitukseen, joka tuo-
tettiin Yleisradion kuunnelmasarjana radiossa ja Yle Areenassa 2021.

Teatteriretki toteutuu, mikäli lähtijöitä on vähintään 30.

Liput: peruslippu 34 €, eläkeläinen 25 €, opiskelijat ja työttömät 17 €.

Ilmoittautuminen Siikalatvan kunnan tapahtumakalenterin kautta tai 
sähköpostilla taina. jordan@siikalatva. fi 4.9. klo 15 mennessä!

KUTEITA JA LOIMIA 
Paikallishistoriaa Pentti Haanpään kertomana ja alueemme  
pelimannimusiikilla ryyditettynä.
Dramatisointi ja ohjaus: Ritva Ikola 
Musiikin sovitus ja ohjaus: Nelli Ikola-Heiska

Liput 15 € sisältäen pullakahvit. Varaukset: pulkkilanseura@gmail.com 
tai 040 557 8801 (Seija), Pulkkilan Seura ry

Ensi-ilta ja Kulttuurituvan avajaiset Laakkolassa pe 29.8. klo 19
Muut esitykset:	 la 30.8. klo 13 Leskelässä Kairanmaatalolla 
			   la 30.8. klo 19 Kytökylän Kopsalla

Kesä on takana – nyt kohti innostavaa syksyä!
Aurinkoisten kesäpäivien jälkeen on aika suunnata katse kohti uusia mahdollisuuksia 
ja oppimisen iloa. Kansalaisopiston monipuolinen kurssitarjonta odottaa sinua – oli-
pa haaveenasi oppia uusi taito, kehittää itseäsi tai löytää mukavaa tekemistä arkeen.

Ilmoittautuminen on nyt avoinna! Varaa paikkasi helposti netissä tai soittele meille. 
Opinto-opas on luettavissa nettisivuillamme sekä kirjastoissa.

SYKSYN UUTUUSKURSSEJA, joissa vielä vapaita paikkoja:
Kuntosaliharjoittelu Piippola  
ke 3.9.–19.11. klo 17.30–18.30 opettajana Juho Huttunen 64 €
Perusmotoriikka ja liikkuvuus Piippola  
ke 3.9.–19.11. klo 18.35–19.35 opettajana Juho Huttunen 41 €
MOVE Pulkkila ti 2.9.–18.11. klo 16.30–17.30 opettajana Matleena Hyytinen 41 €
AAMU FLOW Pulkkila lyhytkurssi  
ke 3.–24.9. klo 8.15–9.15 opettajana Matleena Hyytinen 15 €
POWER START lyhytkurssi Pulkkila  
ke 1.–29.10. klo 8.15–9.15 opettajana Matleena Hyytinen 23€
Pallopelit tutuksi 9–12 v Pulkkila  
to 4.9.–20.11. klo 16–17 opettajana Moonika Vuoti 41 €
Sporttikoulu 7–10 v Pulkkila  
to 4.9.–20.11. klo 17.45–18.30 opettajana Moonika Vuoti 31 €
Vaihtuva jumppa Rantsila ti 2.9.–18.11. klo 17–18 opettajana Sanna Toppinen 41 €
Äiti-vauva-jumppa Piippola  
ke 3.9.–19.11. klo 10.30–11.15 opettajana Roosa Hoffren 31 €
Odottavien äitien jumppa lyhytkurssi  
Piippola to 4.9.–9.10. klo 17.30–18.15 opettajana Roosa Hoffren 17 €
Taideverstas lyhytkurssi Piippola  
pe 3.10–28.11. klo 17–19.15 opettajana Marjut Lustig 27 €
Akvarellimaalauksen lyhytkurssi  
Kestilä 13.–14.9. klo 10–15.15 opettajana Niina Kestilä 39 €
Leikkivää teatteria alakouluikäisille Rantsila  
ma 1.9.–17.11. klo 16.30–17.30 opettajana Elina Ala-aho 41 €

Lisätietoja ja ilmoittautuminen 
p. 044 7591 999 tai osoitteessa uusi. opistopalvelut. fi/jokihelmi
Otamme kurssimaksuna vastaan Smartum -Kulttuuri- ja/tai -Liikuntaseteli tai SmartumPay 
 -mobiilimaksu, Tyky -Liikuntaseteli ja Tyky+ -Liikunta ja -Kulttuuriseteli, Edenred-mobiilimaksu 
sekä ePassi -mobiilimaksu. Mobiili- tai verkkomaksun jälkeen toimita kuitti sähköpostilla  
osoitteeseen kansalaisopisto@haapavesi. fi

Tiesithän, että työttömät ja opiskelijat saavat -30 % alennusta kurssimaksusta!  
Alennuksen myöntämisen saamiseen lähetä työttömyystodistus/opiskelijatodistus  
kansalaisopisto@haapavesi. fi

Kaikukortin haltija, katso kaikukorttikurssit uusi. 
opistopalvelut. fi/jokihelmi ja ilmoittaudu puhelimitse,  
mainitse puhelussa kaikukortin numero.

Tiedotamme uusista kursseista somekanavillamme, 
ota seurantaan Jokihelmen opisto Instagramissa ja 
Facebookissa!

Kansalaisopisto

LAAKKOLAN KULTTUURITUPA  

AVAJAISET  
29.8. klo 19

Liput 15 €  
sis. pullakahvit

Varaukset:  
pulkkilanseura@gmail.com  

tai 040 557 8801 (Seija)

Juhlaesityksenä:  
KUTEITA JA LOIMIA
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Kirjastopalvelut

POIKKEAVAT AUKIOLOAJAT:
Rantsilassa omatoimiasiointi 20.–21.8. ja 25.–31.8. (vk 35) asiakaspalvelu ja omatoi-
mikirjasto suljettu. (Huom. omatoimikirjaston sulun ajan ulkopalautusluukku on pois 
käytöstä. Kirjaston sulkujaksolle ei kohdennu lainojen eräpäiviä eikä asiakkaille kerry su-
lun ajalta muistutusmaksuja. Oman lähikirjaston sulun aikana asiakaspalvelun tavoittaa 
avoinna olevista kirjastoista niiden asiakaspalveluaikoina sähköpostitse tai puhelimitse.)

Pulkkilassa omatoimiasiointi 4.9.

Kaikki Siikalatvan kirjastoissa omatoimiasiointi 23.9. (henkilöstön koulutus).

KIRJASTOISSA TAPAHTUU:
Kesän poistokirjamyynti jatkuu vielä, poistetut aineistot 10 senttiä/kpl.

Satutunti Piippolan kirjastossa to 4.9. klo 9.30.

Kirjafoorumi Rantsilan kirjastossa ma 8.9. klo 18.

Kirjailijavieraana Pauliina Vanhatalo Rantsilan kirjastossa ma 15.9. klo 18. Kaikille avoin 
kirjailijavierailu on osa Lukukeskuksen koordinoimaa 100 kirjastoa – tuhansia kohtaa-
misia -kirjailijakiertuetta.

Kirjafoorumi Piippolan kirjastossa ma 29.9. klo 18.

Liikuntapalvelut

Liikuntahallin ja -salien käyttövuorojen haku
ajalle 1.9.2025–1.6.2026 on haettavissa 31.8.2025 mennessä.

Kaikki kunnan sisäliikuntatilat ovat ilmaisia kaikille kuntalaisille.  
Sisäänpääsypoletti kuntosalille maksaa 10 €, paitsi Piippolan 12 €.

•	Piippolan sali (hakemus toimitetaan Sanna Toppiselle sähköpostitse  
sanna.toppinen@siikalatva.fi

•	Kestilän kunnantalon sali (hakemus toimitetaan Sinikka Lehtosaarelle sähköpostit-
se sinikka.lehtosaari@siikalatva.fi)

•	Rantsilan liikuntahalli (hakemus toimitetaan Sinikka Lehtosaarelle)

•	Mäkelän monitoimitalon sali (hakemus toimitetaan Sanna Toppiselle)

•	Aleksanterin koulun sali (yhteys suoraan apulaisrehtori Katja Kiviniemeen 
s-postitse katja.kiviniemi@siikalatva.fi

•	Kestilän alakoulun sali (yhteys suoraan apulaisrehtori Mika Leiviskään  
p. 044–5118 254 tai sähköpostitse mika.leiviska@siikalatva.fi)

Päivitetyt vuorotaulukot löytyvät kunnan nettisivuilta. Kestilän peruskoulun salin vuoro-
taulukon näet myös osoitteesta peda.net/siikalatva

KÄYTTÖVUOROHAKEMUSLOMAKKEITA on saatavilla kunnan nettisivuilta, kunnanvi-
rastolta tai kirjastoista. Hakemusta ei voi täyttää suoraan nettisivuilla, vaan se kannat-
taa tallentaa omalle tietokoneelle ja toimittaa liitetiedostona oikealle henkilölle. Hake-
muksen voi myös tulostaa ja toimittaa se esim. kunnantalolle / kunnantalon postilaa-
tikkoon tai Siikalatvan kirjastoihin. Paperisen hakemuksen voi hakea kunnantalolta tai 
pyytää kirjastoista tulostusta.

Kuntosalien käyttövuoroja (Kestilä, Piippola, Pulkkila, Rantsila)  
ajalle 1.9.2025 – 1.6.2026 tulee hakea samalla käyttövuorohakemus
lomakkeella 5.9.2025 mennessä.

Kuntosalivuoroja voivat varata ainoastaan Jokihelmen opiston ryhmät, jotka ovat jo tie-
dossa, koululaisryhmät koulupäivien ajalla, muut voivat hakea perustelluista syistä omaa 
vuoroa. Hakuajan umpeutuessa ja syksyn aikana voi tiedustella vapaita vuoroja vapaa-ai-
kapuolelta. Reipasta syksyn alkua!

Maksuttomat matalan kynnyksen 
senioriliikuntaryhmät syksy 2025
aloittavat viikolla 36 seuraavasti:

•	 ma 1.9. klo 10.00–10.45 Pulkkilan kirjaston aulatila 
(aulaan pääsee kirjastokortilla omatoimisesti), Mäkeläntie

•	 ti 2.9. klo 10.00–10.45 liikuntasali Piippola, Keskustie 29
•	 ti 2.9. klo 13.00–13.45 Aleksanterin koulun liikuntasalo, Rantsilanraitti 5
•	 to 4.9. klo 10.00–10.45 kunnantoimiston liikuntasali Kestilä, Hallintotie 5

viikolla 43 (syysloma) ryhmät eivät kokoonnu. Syyskauden viimeiset kokoontumiset ovat 
viikolla 50. Peruuntumisista ilmoitetaan erikseen tekstiviestillä.

Kestilän ryhmä: liikkeet tehdään enimmäkseen tuolilla/tuolia apuna käyttäen/seisten
Piippolan ryhmä: liikkeet tehdään enimmäkseen tuolilla/tuolia apuna käyttäen/seisten
Pulkkilan ryhmä: liikkeet tehdään enimmäkseen tuolilla/tuolia apuna käyttäen/seisten
Rantsilan ryhmä: liikkeet tehdään seisten

Lämpimästi ja rohkeasti tervetuloa uudet ja entiset kävijät mukaan näille matalan kyn-
nyksen ryhmiin. Liikutaan ja liikutetaan itseämme monipuolisesti välineillä ja ilman. Kaik-
ki ryhmät ovat maksuttomia. Ota mukaasi kevyehkö vaatetus, sisäkengät / tossut, juo-
mista. Nähdään ryhmissä!

Mikäli jokin mietityttää tai haluat kysyä jotain, ota yhteyttä ohjaajaan puh. 044 5118 339

Alakoululaisten yleisurheilukisat 
ti 9.9.2025 Pulkkilan urheilukentällä noin klo 10 alkaen.

Paikalla kioski, varaa mukaasi käteistä rahaa.  
Tervetuloa kannustamaan!

Soveltavan liikunnan  
kysely kuntalaisille
Jokilaaksojen alueella kehitetään soveltavan 
ja osallistavan liikunnan mahdollisuuksia. 
Kartoitamme toiveita ja mahdollisuuksia 
osallistua soveltavan liikunnan tapahtumiin. 
Vastaa kyselyyn oheisen QR-koodin kautta. 
Linkin löydät myös kunnan nettisivuilta 
ajankohtaista-sivulta. Kyselyn vastaukset 
auttavat meitä suunnittelussa. 
Kysely sulkeutuu 10.9.2025.

Edulliset tontit hyvien  
peruspalveluiden äärellä. 

Hyödynnä myös 
 rakentajan etuudet! 

siikalatva.fi/tontit
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Siikalatvan �  
Kuuloyhdistys
Karaoke 12.8.-25 klo: 17.00–20.00 Kahvia& Arvontaa
Karaoke 26.8.-25 klo: 17.00–20.00 Kahvi ei arvontaa
Seurantie 8 Pyhäntä, Siikalatvan Kuuloyhdistys
Perttuliviikko 18.8–23.8.25
Kirppari / Toimisto avoinna: Ma–pe klo: 10–17 ja  
la klo: 09–14. Antintie 8 Pyhäntä ent. Terveyskeskus
Myydään leivonnaisia, kahvia ja pullaa sekä makkaraa. 
Arpoja myydään koko viikko, arvonta lauantaina.
TERVETULOA OSTOKSILLE

 
Rantsilan omaishoitajat ry
Kiitos kaikille yksityisille ja yhteisöille, jotka lahjoititte 
arvottavaa Rantsilapäivien toritapahtumassa. Saadut 
arpatulot käytetään omaishoitajien ja läheisten virkis-
tystoimintaan.
16.9.2025 klo 13.00 konsertti Pohjantähdessä.  
Trubaduuri Vesa Nurminen Oulusta esittää vanhaa  
tanssimusiikkia. Tervetuloa!

 
Pulkkilan Eläkeliitto �  
tiedottaa
Aloitamme syksyn hiihtomajalla 15.9.25 klo 12.00
Kahvi ja makkara 4 euroa. Ei arvontaa.
29.9.25 klo 12 kerho Laakkolan kylätalolla, pelataan 
bingoa. Kahvi ja arpa 4 euroa
TERVETULOA

 
Hengellisten laulujen �  
toivekonsertti 
ti 9.925 klo 18 Rantsilan srk-talo.
Säestäjänä Anne Kostama. Voit esittää toivelaulusi  
etukäteen Katariinalle p 044 522 5922.
Väliajalla myynnissä kahvia, leivonnaisia, arpoja.  
Vapaa pääsy.
Järj. Siikalatvan seurakunta & Rantsilan Akkakerho.

 
 Eläkeliiton Kestilän yhdistys
Kerhot alkavat 9.9. -25 klo 10 KestiTuvalla 
Vierailijana Jarmo Tinkala.
Seuraava kerho 23.9. -25 Seurakuntakodilla Klo10
KestiTuvalla kahvila toiminta jatkuu  
perjantaisin klo 9–15.
Tervetuloa!

 
Kestilän museoyhdistys ry�   
Vielä ehdit mukaan kulttuuri- ja  
tekniikkaretkelle to 21.8. Ohjelma:  
klo 8.00 lähtö Salelta (Kestilänraitti 7),  
kyytiin myös Vaalantien varresta. 

Voimalaitosmuseovierailu Muhoksen Leppiniemessä-
Ruokailu (omakustanteinen: 9, 90 e/keittolounas  
tai 12, 90 e/ tuhdimpi lounas) ja ostoksilla käynti,  
Muhoksen Halpahalli 
Tyrnävän kotiseutumuseon esittelykierros  
+ karjalanpiirakkakahvi tai -tee. 
Temmeksen remontoidun kirkon esittely 
Kärsämänkylän vanhaan meijeriin tutustuminen  
ja paluu Kestilään noin klo 18. 
Ilmoittautuminen (myös lähtöpaikka ja erityisruokava-
lio) Aino Marttilalle 040 5689 225 tai Marjatta Kuusipa-
lolle 040 7783 567 Hinta 17 e/henkilö (sisältää matkan, 
vierailut esittelyineen ja kotiseutumuseon tarjoilun) Jä-
senyys v. 2025: 10 e/henkilö tai 20 e/yhteisö ja ainai-
suus: 75 e/henkilö Maksaminen Kestilän museoyhdis-
tys ry:n tilille FI07 5138 0840 0108 17, viite: 13. Myös 
käteismaksu matkalla mahdollinen. Tervetuloa kesäisel-
le linja-autoretkelle!!

 
 

Tule 4H-kerhon ohjaajaksi!
Kerhonohjaajana opit työelämätaitoja ja tienaat omaa 
rahaa. Saat myös hauskaa tekemistä!
4H-kerho on suunnattu 6–12-vuotiaille lapsille. Voit toi-
mia kerhonohjaajana 15 vuotta täytettyäsi. Sitä ennen 
voit päästä kerhon apuohjaajaksi.
Kerhonohjaajana tehtäväsi on suunnitella kerhokerroil-
le ohjelmaa sekä huolehtia siitä, että kerho on lapsille 
rento ja turvallinen paikka. Saat tehtävään koulutuksen 
ja 4H-yhdistyksen tuen. Etsimme ohjaajia Piippolaan, 
Pulkkilaan, Rantsilaan ja Kestilään!
Aiheen voit itse päättää, toivottuja kerhoja lasten kerto-
mana ovat: liikuntakerhot, askartelukerhot, kokkikerhot, 
musiikkikerhot. Hae kerho-ohjaajaksi Siikalatvan 4H:n 
nettisivuilla olevan lomakkeen kautta.
Lisätietoja: Liisa Myller, 040 520 0065, siikalatva@4h.fi

Nuorten Ystävät ry�  
Uusi Nuorten Onnikka -hanke 
tarjoaa matalan kynnyksen tukea nuorille ja heidän van-
hemmilleen Siikalatvan, Muhoksen, Vaalan, Utajärven ja 
Kuusamon alueilla. Maksutonta palvelua tarjotaan kas-
vokkain ja etäyhteyksin.
Tukea suunnataan erityisesti yläkoululaisille ja toisen as-
teen opiskelijoille, jotka kokevat lieviä neuropsykiatrisia 
tai mielenterveyden haasteita, vaikeuksia kouluun kiinnit-
tymisessä tai yksinäisyyttä. Hanke tukee myös vanhem-
pia ja auttaa tunnistamaan nuoren erityistarpeita.
Toiminnassa pääpaino on yhteisöllisyydessä ja pienryh-
missä, yksilöllistä tukea tarjotaan myös. Asiakastyön li-
säksi Onnikassa kehitetään uusi toimintamalli, jonka ta-
voitteena on ehkäistä syrjäytymistä erityisesti pienissä 
kuntakeskuksissa asuvien nuorten keskuudessa.
Siikalatvan alueella yhteyshenkilönä toimii hankkeen 
asiantuntija Heidi Lumiaho. Häneen voivat olla yhtey-
dessä matalalla kynnyksellä sekä nuoret että huoltajat  
puhelimitse p. 050 573 2884 tai  
sähköpostitse: heidi.lumiaho@nuortenystavat.fi
Toimintaa rahoittaa Sosiaali- ja terveysjärjestöjen avus-
tuskeskus (STEA).

Yrittäjät

YRITTÄJÄN PÄIVÄN -tapahtuma
Haapaveden-Siikalatvan seutukunnan kehittämiskeskus jär-
jestää yhteistyökumppaneidensa kanssa 5.9.2025 seutu-
kunnallisen YRITTÄJÄN PÄIVÄN -tapahtuman Haapavedellä 
Haapaveden Opistolla! Tarjolla makkaraa ja kakkukahvit. 

OMISTAJAVAIHDOSILTA YRITTÄJILLE 
9.9.2025 klo 17.30–19.30 
Kunnantalo, Pulkkila-sali (valtuustosali), Pulkkilantie 4
Tiedätkö miltä yrityksesi näyttää ostajan silmissä?
Omistajanvaihdosasiantuntija antaa vinkkejä yrityksen 
myyntiin valmistautumiseen. Mukana myös Leader ker-
tomassa omistajanvaihdoksen tuesta.
Voit myös varata ajan maksuttomaan yrityksen myynti-
kunnon tarkastukseen omistajanvaihdosasiantuntija Piia 
Lehtoselta puh. 050 439 9808 /

Yhdistykset Koulutus

Siikajoen vesistöverkosto näkyvillä
Siikajoen vesistöalueen vesistökunnostusverkosto toimii  
yhteistyössä verkoston osapuolten kanssa Siikajoen  
vesistöalueen kehittämiseksi ja parantamiseksi sekä  
valmistelee siihen liittyviä vesistöhankkeita.
Verkostolle on avattu uudet kotisivut Haapaveden-Siikalatvan 
seutukunnan kehittämiskeskuksen sivuille.  
Sivuilta tulet näkemään verkoston ajankohtaiset tapahtumat 
ja käynnissä olevat vesistöjen kunnostustoimenpiteet.
Lisätietoja verkoston toiminnasta:  
Vesistökoordinaattori Juha Vierimaa, puh. 050 325 3993,  
sähköposti juha. vierimaa@hspseutukunta. fi

Nuori tai alaa vaihtava aikuinen
Sinä, joka haluat ripeästi työelämään ja olet kiin-
nostunut käsillä tekemisestä niin koulutuksessa 
on pari paikkaa vielä vapaana. Opiskelijoille ope-
tetaan alan perusvalmiudet Taitotuvassa, jonka 
jälkeen opiskelijat ja opettajat siirtyvät tehtaisiin 
todelliseen toimintaympäristöön oppimaan am-
matillisia taitoja. Mahdollisuus on hakea opiskeli-
jaksi teollisuuspuurakentajan tai sisustusrakenta-
jan tutkintoon.

Puu- ja rakennusalan yritykset
Nyt on mahdollisuus osallistua hankkeen toimin-
taan ja varmistaa osaavien työntekijöiden saata-
vuus lähitulevaisuudessa ja muut alan verkostos-
sa toimimisen edut. Hankkeessa luodaan uuden 
koulutusmallin lisäksi puu- ja rakennusalan yri-
tysten, oppilaitosten ja kuntien yhteistyöverkosto; 
osaamisen ekosysteemi.
Lisätietoja:  
Projektipäällikkö Arja Hankonen-Säärelä,  
p. 050 4771112 /Tulevaisuuden rakentajien 
kotipaikka- hanke, Haapaveden-Siikalatvan  
seutukunnan kehittämiskeskus

Pyhännän taitotuvan  
uusi ja mielenkiintoinen  

koulutus käynnistyi!


